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Vratislavický zpravodaj ÚVODNÍK

KONTAKTY – POLICIE
OBVODNÍ ODDĚLENÍ POLICIE ČR

tel.: 974 467 200 nebo 158
MĚSTSKÁ POLICIE

tel.: 733 628 185 nebo 156

ÚŘEDNÍ HODINY
Městského obvodu Liberec 

– Vratislavice nad Nisou
pondělí a středa:

8:00 –11:00 a 12:00 –17:00
úterý, čtvrtek a pátek: 
na základě domluvy

KONTAKTY:
adresa:

Městský obvod Liberec
– Vratislavice nad Nisou

Tanvaldská 50
463 11 Liberec 30
tel.: 482 428 810

e-mail: vratislavice@vratislavice.cz
web: www.vratislavice.cz

Technické středisko Vratislavice n. N.
tel.: 485 161 077 nebo 775 080 702

VRATISLAVICE ONLINE

www.vratislavice.cz

Facebook

Instagram

Radio Vratislavice

MILÍ
VRATISLAVIČÁCI,
na prahu nového roku mi dovolte popřát vám 
především pevné zdraví, klid a spokojenost. Přeji 
vám, aby rok 2026 přinesl osobní i pracovní 
úspěchy a zároveň dostatek času na rodinu, 
přátele a chvíle, které nám dodávají energii. Věřím, 
že společně budeme i nadále pečovat o to, aby 
Vratislavice zůstaly dobrým místem pro život.

Jsem rád, že se nám letos podařilo sváteční 
symboliku vyjádřit i ochranovskou hvězdou ve věži 
kostela Nejsvětější Trojice. Ochranovská hvězda je symbolem klidu, naděje a blízkosti. Její 
světlo spolu s vánoční výzdobou vytvořilo příjemnou atmosféru a zůstává nad Vratislavicemi 
svítit i v prvních týdnech nového roku jako tichý symbol naděje.

K předvánočnímu období patří také osobní setkávání. Navštívil jsem mateřské školy, kde 
jsme dětem předali malé papírové skládanky, a také domov seniorů, kde jsme si společně 
připili a popřáli zdraví a pohodu do nového roku. Tato setkání jsou pro mě vždy cenným 
připomenutím důležitosti lidské blízkosti a vzájemné úcty.

Rád bych vás také stručně informoval o změně parkování u Sportovního areálu Na Rozcestí. 
Od 1. ledna 2026 zde bude platit nový parkovací režim – tři hodiny parkování zdarma 
s použitím parkovacího kotouče. Cílem je především uvolnit místa pro aktivní návštěvníky 
areálu. Parkovací kotouče jsou k dispozici zdarma u správce areálu nebo v Informačním 
centru Vratislavice nad Nisou.

Na závěr mi dovolte pozvat vás na 15. reprezentační ples Městského obvodu Liberec – 
Vratislavice nad Nisou a Základní školy Vratislavice, který se uskuteční v pátek 20. února 
2026 od 20.00 hodin v Kulturním centru VRATISLAVICE 101010. O hudbu se postará 
Big’O’Band a připraven je bohatý doprovodný program. Věřím, že si společně užijeme 
příjemný večer a těším se na setkání s vámi.

Váš starosta
Lukáš Pohanka

Vratislavický Infoservis
Balonkový ples

Foto: Jaroslav Appeltauer
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NABÍZÍME PORADNY ZDARMA

SOCIÁLNÍ PRÁVNÍ
19. ledna 21. ledna

IGI Vratislavice 1. patro úřadu

775 377 657 482 428 810

Vedení obce

ZAJÍMÁ NÁS VÁŠ NÁZOR

KONTAKTUJTE NÁS:
E-MAIL 

vratislavice@vratislavice.cz

POŠTA
Městský obvod Liberec – Vratislavice n. N., 

Tanvaldská 50, 463 11, Liberec 30

FACEBOOK
Vratislavice nad Nisou

Vážení občané Vratislavic,
velice si ceníme Vašich názorů, které nás při práci inspirují,  
a stejně jako Vaše připomínky jsou pro nás významnými 
podněty ke stálému zlepšování života v naší obci. Proto nás 
neváhejte kontaktovat a společnými silami tak můžeme 
z Vratislavic vytvořit ideální místo pro život.

INFOCENTRUM VRATISLAVICE
pondělí a středa: 

7:30 - 11:00 
12:00 - 17:00

úterý, čtvrtek, pátek: 
7:30 - 11:00 

12:00 - 16:00
sobota a neděle: zavřeno

tel.: 482 321 811 nebo 773 584 374
www.vratislavice101010.cz/informacni-centrum

AREÁL VAPARK 
Otevřeno dle počasí v souladu s provozním řádem.

V zimním období je areál mimo provoz.

www.vapark.cz

KDY PRO VÁS MÁME OTEVŘENO

KNIHOVNA V IGI VRATISLAVICE

HŘBITOV

SOKOLOVNA

pondělí - neděle:
9:00 - 21:00

8:00-19:00

září – červen 

září – červen 

pondělí – pátek:
13:00 - 21:00

sobota a neděle:
9:00 - 21:00  

8:00-17:00

červenec – srpen

červenec – srpen

tel.: 775 080 703
www.sportvratislavice.cz/sokolovna

SPORTOVNÍ AREÁL NA ROZCESTÍ

pondělí - neděle:
9:00 - 21:00  

září – květen 
pondělí – pátek:
13:00 - 21:00

sobota a neděle:
9:00 - 21:00  

červen – srpen

tel.: 777 710 255
www.sportvratislavice.cz/na-rozcesti

PARK NOVÉ VRATISLAVICE

každý den: 8:00 – 22:00 
březen – listopad 

každý den: 8:00 – 21:00 
červenec – srpen

tel.: 608 812 909
www.vratislavice.cz/parky/park-nove-vratislavice

celoročně 8:00 – 20:00

tel.: 482 321 808 nebo 773 584 381
www.igivratislavice.cz/knihovna

Občanům Vratislavic jsou pravidelně k dispozici odborné po-
radny. Sociální poradenství pro ty, kteří se dostali do nepříznivé 
životní situace v oblasti rodiny, mezilidských vztahů, pracovního 
práva; lidi, kteří potřebují pomoc se sociálními dávkami, v oblasti 
bydlení, spotřebitelských problémů a zadluženosti. Pro lidi, kteří 
potřebují radu v oblasti práva, je k dispozici Právní poradna. Do 
Právní a Sociální poradny je nutné se předem objednat na níže 
uvedených kontaktech.
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Prosincový čas ve vratislavických mateřinkách se už 
tradičně pojí s návštěvou starosty Lukáše Pohanky, který si 
i letos symbolicky zahrál na Ježíška. Ještě před Vánoci 
zavítal do školek Lísteček a Sídliště. Dětem zde osobně 
předal dárečky ve formě papírových skládanek skřítků 
i malé sladkosti. Ty jim alespoň na chvíli zpříjemnily čekání 
na opravdového Ježíška a blížící se sváteční dny. Děti 
návštěvu přivítaly zpěvem, koledami a předaly vlastnoručně 
vyrobené vánoční ozdoby a přáníčka. Společně jsme tak 
strávili hezké dopoledne ve znamení koled a dětského 
smíchu.

Text: Karolína Reiniš 
Foto: Jaroslav Appeltauer

PŘEDVÁNOČNÍ 
NÁVŠTĚVA 
STAROSTY 
VE ŠKOLKÁCH

MŠ LÍSTEČEK

MŠ LÍSTEČEK

MŠ LÍSTEČEK

MŠ LÍSTEČEK
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MŠ SÍDLIŠTĚ

MŠ SÍDLIŠTĚ

MŠ SÍDLIŠTĚ

MŠ SÍDLIŠTĚ
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SVĚTLO OCHRANOVSKÉ 
HVĚZDY ZÁŘÍ NAD 
VRATISLAVICEMI
První ochranovské hvězdy se objevily před více než 160 lety 
v internátních pokojích dětí misionářů v německém Herrnhutu 
(česky Ochranově). Z malé papírové hvězdy se postupně 
stala tradice, která dnes provází adventní čas po celém světě. 
Ochranovská hvězda je symbolem klidu, naděje a blízkos-
ti. Tyto hodnoty chtěly Vratislavice připomenout umístěním 
hvězdy do věže kostela Nejsvětější Trojice, odkud zářila po 
celé adventní období a září i nadále. Světelnou atmosfé-
ru adventních Vratislavic doplnily vánoční stromečky před 
budovou úřadu. Společně s hvězdou vytvořily příjemné místo 
k zastavení v předvánočním shonu. Zatímco stromečky budou 
po svátcích postupně uklizeny, světlo ochranovské hvězdy 
zůstává nad Vratislavicemi svítit i po celý leden.

Text: Karolína Reiniš 
Foto: AZ Fotky
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Také letos zajišťujeme svoz vánočních stromků. Pracovníci tech-
nického střediska zahájí jejich odklízení bezprostředně po vánočních 
svátcích, přičemž svoz bude probíhat až do konce ledna. Prosíme 
obyvatele, aby zcela odstrojené stromky odkládali k popelnicím nebo 
v blízkosti komunikací tak, aby nebránily silničnímu provozu ani zimní 
údržbě.

(red)

SVOZ VÁNOČNÍCH STROMKŮ

ZMĚNA PARKOVACÍHO REŽIMU 
V AREÁLU NA ROZCESTÍ
Od 1. ledna 2026 zavádíme v areálu Na Rozcestí nový parkovací 
režim. Parkování bude možné po dobu tří hodin zdarma, avšak pouze 
s použitím parkovacího kotouče. Po zaparkování je nutné na kotouči 
vyznačit čas příjezdu a umístit jej viditelně za čelní sklo vozidla. 
Změnu zavádíme z důvodu dlouhodobě odstavených vozidel, která 
zabírají parkovací místa určená především aktivním návštěvníkům 
areálu a zároveň často nutí ostatní řidiče parkovat na nevhodných 
a nebezpečných místech. Cílem nového systému je zlepšit plynulost 
a bezpečnost dopravy v okolí areálu. Parkovací kotouč je k dispozici 
zdarma u správce sportovního areálu nebo v Informačním centru 
Vratislavice nad Nisou. Děkujeme za pochopení.

Vedení obce

ZÁPIS DO PRVNÍCH TŘÍD PRO 
ŠKOLNÍ ROK 2026/2027

12. a 13.2.2026, od 14 do 17 hodin12. a 13.2.2026, od 14 do 17 hodin

ZÁPIS DO 
1. TŘÍD

čtvrtek 12.2. pro MŠ Lísteček 

PŘEDEM JE nutné vyplnit ŽÁDOST na:
www.zapisyzs.liberec.cz (12.1.-4.2.2026)

vchod od parkoviště, s sebou rodný
list dítěte, občanský průkaz

pátek 13.2. pro MŠ Sídliště
+ ostatní

Povinná školní docházka ve školním roce 2026/2027 začíná 
pro děti narozené do 31. srpna 2020 a vztahuje se také na děti 
s odkladem školní docházky z předchozího školního roku. Do 
prvních tříd budou přijímány děti s trvalým bydlištěm ve školním 
obvodu Vratislavice nad Nisou. Vratislavická základní škola je 
zapojena do jednotného elektronického zápisu zavedeného 
v Liberci a veškeré informace jsou dostupné na webových 
stránkách https://zapisyzs.liberec.cz/. Žádost o přijetí je nutné 
podat elektronicky v termínu od 12. ledna do 4. února 2026, 
přičemž zákonným zástupcům doporučujeme, aby se s we-
bovou aplikací předem seznámili. Zápis proběhne 12. února 
2026 pro děti z MŠ Lísteček a 13. února 2026 pro děti z MŠ 
Sídliště a ostatní, vždy od 14.00 do 17.00 hodin. Vchod je od 
parkoviště a k zápisu je nutné přinést rodný list dítěte a občan-
ský průkaz zákonného zástupce. 

Tomáš Janata, ředitel školy



Do Mateřské školy Sídliště dorazil v předvánočním čase Mikuláš se 
svou tradiční družinou. Děti ho přivítaly s úsměvem a připraveným 
vystoupením, při kterém zazněly koledy i básničky. Brzy se ukázalo, 
že žádní hříšníci se mezi dětmi neschovávají, čerti tak zůstali tentokrát 
bez práce. Za svou statečnost a snahu si děti odnesly mikulášské 
balíčky. Příjemnou a veselou atmosféru celého setkání ostatně nejlépe 
dokládají přiložené fotografie.

Karolína Reiniš

V Mateřské škole Lísteček se před Vánoci konalo tvořivé odpoledne, 
kterého se společně s dětmi zúčastnili také rodiče. Děti si s nadšením 
vyzkoušely výrobu vánočních ozdob, papírových andílků i skřítků z příze. 
Přestože zimní počasí tentokrát sněhovou nadílku nepřineslo, setkání 
se neslo v příjemné sváteční atmosféře a doprovodilo jej společné 
zpívání koled. Závěrečným a symbolickým momentem bylo rozsvícení 
vánočního stromku u hlavní cesty, na kterém se spolu s dětmi podílel 
také pan starosta Lukáš Pohanka. Stromek po celé adventní období 
připomínal blížící se vánoční čas.

Karolína Reiniš

DO MŠ SÍDLIŠTĚ ZAVÍTAL 
MIKULÁŠ SE SVOU DRUŽINOU

DĚTI Z LÍSTEČKU ROZSVÍTILY 
VÁNOČNÍ STROMEČEK
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Ještě před vánočními svátky zavítal starosta Lukáš Pohan-
ka do vratislavického Domova seniorů. Klienti se zde právě 
chystali ke štědrovečerní večeři, která celému setkání dodala 
slavnostní atmosféru. Pan starosta seniorům osobně popřál 
především pevné zdraví do nadcházejícího roku a při této 
příležitosti si s nimi připil. Setkání proběhlo v příjemném 
duchu, provázeném úsměvy, přátelskými rozhovory a vánoční 
náladou, která zaplnila celý domov.

Karolína Reiniš

VÁNOČNÍ SETKÁNÍ V DOMOVĚ SENIORŮ
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PŘEDVÁNOČNÍ ČAS

VÁNOČNÍ ZPÍVÁNÍ V SENECUŘE

Prosinec je ve znamení očekávání a dárků. Tak tomu bylo i v MŠ 
Sídliště, kdy děti potěšily a zvlhčily nejedno oko mamky, taťky, 
babičky i dědy a nejenom jich. Svým vystoupením na rozsvícení 
stromku v atriu KC 101010, básní Mikulášovi a vánočním koncertem 
v kostele si právem zasloužily nadílku. Potěšit dárkem je přišel pan 
starosta a poté i Ježíšek pod stromečky ve svých třídách. To bylo 
radosti! Krásně Vánoce a hodně zdraví do nového roku přeje kolektiv 
MŠ Sídliště.  

Mgr. Hana Šimková

Dětem ze třídy Hvězdiček se podařilo zpěvem vánočních koled 
vykouzlit úsměv na všech tvářích babiček a dědečků. Společně jsme 
si zazpívali, a nakonec děti obdarovaly všechny posluchače vlast-
noručně vyrobenými vánočními dárky.   

Dana Meinerová 

•
•

•

•
•
•

•
•

•

•
•
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Předposlední den, než se žáci 8.A a 8.D vydali na vánoční prázd-
niny, jsme se vypravili do Zákup, abychom se seznámili s tím, jak 
vypadaly Vánoce na zámku v období 2. poloviny 19. století. Během 
prohlídky vánočně vyzdobenými prostory nám průvodkyně vyprávěla 
o době, kdy zámek patřil císaři Františku Josefovi I., který ho jako 
letní sídlo propůjčoval svým příbuzným. Prohlídka tak byla spojením 
historie, tradic, množství obrazů a původního nábytku. Na závěr se 
žáci podívali také do svátečně působící zámecké kaple. Po návštěvě 
zámku a svátečním naladění nás čekala ještě krátká procházka po 
Zákupech. 

Mgr. Barbora Blažková

VÁNOČNÍ VYBÍJENÁ

MIKULÁŠSKÁ V MŠ

V předvánočním čase se v tělocvičně naší školy uskutečnil tradiční 
sportovní turnaj – vánoční vybíjená žáků čtvrtých a pátých tříd. Turnaj 
byl nejen příjemným zpestřením výuky, ale také příležitostí k setkání, 
spolupráci a zdravému soutěžení. Celý turnaj probíhal v přátelské 
atmosféře a v duchu fair play. Žáci si navzájem fandili, povzbuzovali. 
Dokázali i ocenit povedené výhry soupeřů. Hlavním cílem byla radost 
z pohybu a sportovní zážitek v týmové hře. Na závěr byli oceněni 
vítězové, ale pochvalu si zaslouží všichni účastníci za snahu, spo-
lupráci a sportovní chování. Vánoční vybíjená se tak stala krásným 
zakončením roku a připomněla, že sport dokáže spojovat 
a vytvářet nezapomenutelné chvíle.    

Mgr. Martina Horáková 

V pátek 5. 12. se žáci 8.D zúčastnili v rámci volby povolání 
mikulášské akce v MŠ Donská. Pro naše osmáky to bylo krásné 
a podnětné dopoledne, během kterého si mohli vyzkoušet, co 
obnáší práce s malými dětmi. Žáci připravili pro děti z mateřské 
školky pestrý program plný her a aktivit. Vyzkoušeli si, jak vy- 
tvářet činnosti, které jsou pro malé děti zábavné, srozumitelné 
a zároveň rozvíjející. Součástí programu byly soutěže, pohy-
bové hry i kreativní úkoly. Po aktivitách uvnitř následovala další 
zkušenost – příprava dětí na vycházku. Osmáci si uvědomili, 
že i zdánlivě jednoduché činnosti, jako je oblékání, organizace 
skupiny a kontrola bezpečnosti, vyžadují trpělivost, pozornost 
a dobré plánování. Na procházce pak vnímali, na co všechno 
musí dospělý při doprovodu dětí dávat pozor. Celé dopoledne 
se neslo v příjemné atmosféře a pro žáky bylo nejen zábavné, 
ale také velmi poučné. Odnesli si nové zkušenosti, které jim 
mohou pomoci při volbě jejich budoucího povolání. 

Mgr. Helena Šerhantová

ZÁMECKÉ VÁNOCE



Kdy jste poprvé zjistil, že vás to táhne 
k hudbě a zpívání?
Začalo to vlastně u bicích. Hudba mě chytla 
dřív, než jsem vůbec řešil zpívání – a pak 
přišlo rockové kapelní období, zkušebny, 
pódia… a já zjistil, že když mám říct něco za 
sebe, tak to nejlíp umím hlasem. A už jsem 
z toho nevystoupil.
Je nějaká vaše role nebo píseň, ke které 
máte momentálně osobně nejblíže? A čím?
Teď mě baví být co nejvíc „na dřeň“ – míň 
efektů, víc pravdy. Proto mám hodně blízko 
k věcem v akustické podobě a k repertoáru 
kolem projektu Tajný místa… tam se není za 
co schovat a emoce jsou hned.
Je nějaký moment z kariéry, na který 
nikdy nezapomenete?
Nikdy nezapomenu na dobu, kdy jsem šel 
do Prahy a začínal v muzikálech – ten skok, 
tlak, tempo, obrovská škola. A pak ty chvíle, 
kdy si uvědomíte, že lidi zpívají s vámi… to 
je pokaždé „wow“, i po letech.
Co vás v hudbě aktuálně nejvíc inspiru-
je a posouvá dál?
Úplně nejvíc mě posouvá hledání nových 
aranží a jiných barev – vzít známou věc 
a říct ji znovu, jinak, opravdově. A samozřej- 

Já jsem původně „od lesa“, takže je klidně 
možné, že bych dneska byl někde u dřeva, 
v přírodě, mimo hluk. Na druhou stranu – 
muzika je pro mě taková holka, která mě nikdy 
nezradí… takže si nejsem jistý, jestli bych jí 
stejně neutekl zpátky.
Jaké přání byste rád vzkázal našim 
čtenářům do nového roku?
Ať je v tom příštím roce víc obyčejné radosti 
a míň strachu. Ať si lidi řeknou věci včas, a ne  
„až jednou…“. A hlavně: ať mají kolem sebe 
někoho, s kým se dá být skutečný.
 

Text: Karolína Reiniš 
Foto: Johana Antošová

PETR KOLÁŘ: „HUDBA JE PRO 
MĚ TAKOVÁ HOLKA, KTERÁ MĚ 
NIKDY NEZRADÍ“

mě lidi: když vidíte, že to s nimi něco dělá, 
chcete být ještě lepší.
Jak se liší atmosféra velkých muzikálových 
scén a menších koncertních sálů?
Muzikál je obrovský stroj – disciplína, 
přesnost, tým, obří energie. Menší sál je 
zase intimní: slyšíte ticho mezi tóny, vidíte 
lidem do očí, každé nadechnutí má význam. 
A obojí mě pořád baví, protože to jsou dvě 
úplně jiné formy stejné pravdy.
Už jste někdy vystupoval ve Vratislavi- 
cích, případně v Liberci? Jak se vám 
líbí regionální publikum?
Nejsem si jistý. Obecně: regionální publi-
kum bývá parádní v tom, že je „poctivé“ – 
když je to dobré, dají vám to sežrat láskou, 
a když ne, poznáte to hned. A to je fér.
Máte nějaký rituál před vystoupením?
Mám rád klid. Krátce se srovnat v hlavě, 
udělat poctivou hlasovou rozcvičku a pak 
už jen soustředit energii správným směrem. 
Žádné velké kouzlení – spíš respekt k tomu, 
co přijde.
Jak si udržujete hlas v kondici během 
náročné sezony?
Základ je režim: spánek, pití, nepřepínat se 
mimo pódium, rozcvičovat a nepodceňovat 
regeneraci. Hlas je sval a nástroj – když ho 
trápíte, jednou vám to vrátí i s úroky. Jinak 
se dopuji všemi možnými vitamíny.
Kdybyste nebyl zpěvákem, co by byla 
vaše profese? Máte nějaké vysněné 
povolání?

ROZHOVOR Vratislavický zpravodaj
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V prosinci rozezněl sál našeho Kul-
turního centra VRATISLAVICE 101010 
emocemi, silnými melodiemi i vánoční 
atmosférou Petr Kolář. Při té příležitosti 
jsme mu položili několik otázek.
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Vratislavický zpravodajSPOLEČNOST 

JUBILANTI
PROSINEC 2025

70 let 
Němcová Eva

Dominik Antonín
Janků Miloslava

75 let
Svoboda Antonín

Tůma Miloslav
80 let 

Prošková Libuše
Šimečková Hana

85 let 
Meiner Vilém

TURISTICKÉ AKCE 
VRATISLAVICKÝCH SENIORŮ 

7. 1. 2026 
SRAZ 13:00

 tramvaj 11 - konečná, Jablonec nad Nisou
vedoucí pan Vitovský, náročnost 1

14. 1. 2026 
ODJEZD 11:02

ČD Liberec, Zákupy - muzeum
vedoucí paní Pokorná, náročnost 1

21. 1. 2026 
ODJEZD 13:30

MHD Fügnerova 16, Karlov - Globus
vedoucí paní Hovorková, náročnost 1

28. 1. 2026 
ODJEZD 11:35

ČD Liberec, Desná - Tanvlad
vedoucí pan Ročňák, náročnost 2

Uvedené časy a místa odjezdu jsou pouze informativní. 
V případě dotazů se obracejte na Věru Pokornou - tel. 731 050 764 

a Antonína Ročňáka - tel. 607 949 239.

Přivítali jsme nový rok 2026. Všichni doufáme a věříme, že bude ještě 
lepší než ten uplynulý. Jisté je, že budeme nadále pokračovat v našem 
úsilí o zpříjemnění života našich seniorů a zejména o upevňování jejich 
kondice. Na seznamu nám zbývalo již jen několik akcí. První z nich byl 
výlet do Jablonce nad Nisou. Nebylo nejlepší počasí, proto jsme se 
vydali autobusem MHD do Vrkoslavic a zamířili ke známé rozhledně 
Petřín. Výhledy nám kalily mraky, takže jsme sešli dolů a kolem fotba- 
lového stadionu přes Dobytčí trh k soukromému betlému v zahradě 
jednoho z domů. Cestu jsme ukončili na zastávce tramvaje, kde jsme 
se rozešli. Další cesta nás zavedla do Saského Budyšína. Jako každo- 
ročně se zde konal Wenzel Markt se spoustou stánků s vánočními 
dárky a občerstvením. Vychutnali jsme si vánoční atmosféru a vydali se 
na zpáteční cestu. Předposlední výlet byl do Proseče nad Nisou. Zde 
se nachází přírodou vytvořená soška Prosečského jezulátka – soška 
ve skále připomínající malé dítě. Toto místo je skryté v lese a cestou 
k němu je nutné překonat příkrý svah. Odtud se dále pokračuje po 
místních cestách a pěšinách zpátky do civilizace. Poslední cesta byla 

NA PRAHU NOVÉHO ROKU

90 let 
Vávrová Eva

Nesvadbová Eva
91 let 

Oščatka Zdenek
93 let 

Nikendeyová Helena
94 let 

Kostelníková Olga
Mlejnek Jaroslav

95 let 
Voňková Helena

již jen krátkou procházkou a předehrou před posezením v restauraci 
U potůčku v Harcově. Nejprve proběhla pravidelná členská schůze, 
která je vždy spojena s přijetím nových členů. Po jejím skončení jsme 
se věnovali volné zábavě a předali si vánoční dárečky. V rámci členské 
schůze jsme se věnovali zhodnocení činnosti za uplynulý rok a také 
jsme diskutovali o tom, co bychom si přáli zvládnout v roce novém. 
V současné době již realizujeme druhou část našeho plánu, což jsou 
zimní kratší výlety a procházky po našem okolí. Také se již zabýváme 
přípravou nového plánu na letní sezonu, jehož součástí jsou i popu- 
lární autobusové zájezdy, které bychom rádi uskutečnili v následu-
jících termínech: 27. 5. 2026 Nymburk – Kersko – Poděbrady, 
24. 6. 2026 Duchcov – Žatec, 1. - 3. 9. 2026 – třídenní zájezd 
Šumava – Kašperské Hory – Modrava – Sušice a okolí, 23. 9. 2026 
Zámky na Orlici – Potštejn – Litice. V únorovém vydání zpravodaje 
vám sdělíme datum, kdy bude možné si zájezdy objednat a zaplatit. 
S přáním úspěšného nového roku, plného zdraví lásky a pohody! 

  Za spolek turistů seniorů Antonín Ročňák
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IGI VRATISLAVICE

PROGRAM KINA 

KNIŽNÍ TIPY

Vratislavický zpravodaj

Něco skutečného Erin Wattová  Medvídek Napořád Lu Fraser       

román pro ženy pro děti

Seznamte se s Oakleym Fordem, mladou hvězdou hudební scény, 
synem slavných herců a magnetem na skandály. Kariéra mu 
upadá a bulvár nestíhá sledovat jeho eskapády. Manažeři proto 
vymyslí plán. Falešný vztah, který má dokázat, že dospěl.

Harry má narozeniny. Kterého nerozlučného kamaráda z plyše si ve 
vyhlášeném obchodě s medvídky vybere? Toho velkého, puntíkatého, 
vlněného, toho s pruhovaným zadkem nebo snad toho mluvícího? 
Zkušený starý pan prodavač vždy umí poradit...

NORIMBERK

15. 1. 2026 I 18:00 

Kompletní program a ceny vstupného na www.igivratislavice.cz/kino

Více knižních typů najdete na webu www.igivratislavice.cz/nase-knizni-tipy

150 Kč

TADY VARY: POBERTA

11. 2. 2026 I 19:00 160 Kč

NA HORÁCH

22. 1. 2026 I 14:00 80 Kč

pro seniory
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Vratislavický zpravodajKULTURNÍ CENTRUM VÁS ZVE

Ivan Zimmel

DIVADLO: NA POSLEDNÍ CHVÍLI

Volné pokračování celosvětově úspěšné komedie „1+1=3“. 
Pořádá: Coolturně

KONCERT: MICHAL PROKOP TRIO

Akustický koncert toho nejlepšího z vlastní tvorby, ale i světového 
blues. Pořádá: Coolturně

19. 1. od 19:30 hod.
Vstupné: 650 Kč

12. 1. od 19:30 hod.
Vstupné: 790 Kč

Cestování daleko v Atlantském oceánu s Radkou Tkáčikovou.

PŘEDNÁŠKA: PĚŠKY 
PO AZORSKÝCH OSTROVECH

20. 1. od 18:00 hod.
Vstupné: 150 Kč

Ivan Zimmel

TALKSHOW: NÁHRADNÍ TERMÍN - 
HÁMA & DEJDAR

Nefalšovaný humor a zajímavé historky Aleše Hámy a Martina 
Dejdara.

KONCERT: MALINA BROTHERS

15 let na hudební scéně a poprvé živě v Desítkách.

17. 2. od 19:00 hod.
Vstupné: 450 Kč

2. 2. od 19:30 hod.
Vstupné: 450 Kč

VÝSTAVA: ADAM HNOJIL – POTŘETÍ

Výstava potrvá v Galerii Desítky od 11. 11. 2025 do 19. 1. 2026.
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V neděli 14. prosince proběhla tradiční vánoční show aerobiček, gym-
nastek a tanečnic z ASL z Vratislavic nad Nisou. Na pódiu se před-
stavilo přibližně 150 děvčat různých věkových kategorií s 20 krásnými 
choreografiemi. Diváci si užili kouzelnou vánoční atmosféru, a nejen 
vánoční sestavy, ale také závodní choreografie step aerobiku, dance 
aerobiku, SAE, contemporary, či gymnastické přípravky. KC VRATI-
SLAVICE 101010 praskalo ve švech a bylo znát, že děvčata i trenérky 

SHOW ASL 2025

SPORT A SPOLEČNOST Vratislavický zpravodaj

18

odvedly velký kus práce. Zakladatelky aerobiku Míša a Nika se mohly 
s hrdostí ohlédnout za krásně vybudovanou základnou. Nyní se 
děvčata připravují na nadcházející soutěžní sezónu, která odstartuje 
v březnu. Na závěr bychom chtěli všem popřát šťastný nový rok, 
a především mnoho zdraví, protože to je nejdůležitější. 

Michaela Žďárská





 

Kulturní centrum VRATISLAVICE 101010
Nad Školou 1675, Liberec 30

www.vratislavice101010.cz

   cena v předprodeji    cena na místě

Vstupenky v prodeji v síti www.evstupenka.cz.

Kompletní program a změny naleznete na webu. 

LEDEN

VEČER S PETREM  
ŠVANCAROU 
Jedna z nejvýraznějších a nejkontroverznějších  
postav českého fotbalu trochu jinak.

   450 Kč  / Talkshow / 19:30

6 

11 MALÁ MOŘSKÁ DANA  
Pro naše nejmenší hraje veselou pohádku  
divadélko Prima den.

   80 Kč / Pohádka / 10:00

NA POSLEDNÍ CHVÍLI 
Volné pokračování celosvětově úspěšné  
komedie „1+1=3“.

   790 Kč / Divadlo / 19:30

12

15 LUDOVICO EINAUDI  
MUSIC 
Melodie jednoho z nejlepších skladatelů  
na světě v podání klavíristy Alexandra Starého.

   590 – 790 Kč / Koncert / 19:00, 21:00

MICHAL PROKOP TRIO 
Akustický koncert toho nejlepšího z vlastní tvorby,  
ale i světového blues.

   650 Kč / Koncert / 19:30

19

20 PĚŠKY PO AZORSKÝCH 
OSTROVECH 
Cestování daleko v Atlantském oceánu  
s Radkou Tkáčikovou.

   150 Kč / Přednáška / 18:00

24 VINTAGE VINYL BAZAR 
Opravdová burza gramofonových desek  
a dalších hudebních artefaktů. 

Vstupné ZDARMA / Bazar / 11:00

28 MK SHOW 
Charitativní talkshow Martina Krause a jeho hostů 
(moderátorka Daniela Brzobohatá).

   200 Kč / Talkshow / 19:30

ADAM HNOJIL 
– POTŘETÍ
Dialog mezi textem a obrazem do půlky  
ledna ve window gallery Desítky.

PŘIPRAVUJEME

3. 2.  HVĚZDY SWINGU – VIVAT GLENN 
MILLER 
Nejkrásnější swingové melodie 30. a 40. let.
Koncert / 19:00

9. 2.  CESTUJI ZA KAČKU 
Premiéra nové besídkové tour Kateřiny Ostré.
Přednáška / 18:00

16. 2.  INDODIESEL NA CESTĚ 
Marek Slobodník o cestě z Indie domů na dieselových  
motocyklech Royal Enfield.
Přednáška / 19:00

17. 2.  MALINA BROTHERS 
15 let na hudební scéně a poprvé živě v Desítkách.
Koncert / 19:00

2. 2.  HÁMA & DEJDAR 
Nefalšovaný humor a zajímavé historky Aleše Hámy  
a Martina Dejdara. 
Talkshow / 19:30

NÁHRADNÍ TERMÍN 


